COMUNE DI FIUMINATA

Provincia di Macerata

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL SERVIZIO: LAVORI PUBBLICI -URBANISTICA

N.113 DEL 26-05-20

Oggetto: EMERGENZA COVID 19 - LIQUIDAZIONE DI SPESE PREVENTIVAMENTE IMPEGNATE PER ULTERIORE ACQUISTO DI MASCHERINE - DITTA SCATAGLINI TESSUTI SRL, CASTELFIDARDO (AN).

L'anno duemilaventi il giorno ventisei del mese di maggio, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso:

- Che con determina di settore n. 90 del 22.04.2020 si è stabilito di affidare, ai sensi dell'art. 36 comma 2 lettera a) del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i. (nuovo Codice dei contratti pubblici), alla Ditta "SCATAGLINI TESSUTI SRL", con sede legale in Castelfidardo (AN) in Via Ungaretti, 1 cap 60022- P.Iva 02698320427, la fornitura di n. 1500 mascherine chirurgiche idrorepellenti "usa e getta", che al bisogno possono essere lavate per 3/4 volte, ad un costo di € 1,30+Iva cadauna, per un importo di €. 1.950,00 + Iva 22% (totale €. 2.379,00), come da offerta assunta al protocollo comunale protocollo n. 2046 del 22.04.2020, da destinare sia a tutti i cittadini residenti del Comune di Fiuminata, che al Gruppo Comunale di Protezione Civile Comunale;
- Che questo Ufficio, successivamente all'impegno già preso, ha stabilito di farsi recapitare il prodotto a mezzo corriere con spese a carico del Comune (€. 22,50+Iva), sia per una gestione del personale esterno che per un risparmio economico a favore dell'Ente;

Visto/a:

- La fattura della Ditta "SCATAGLINI TESSUTI SRL" di Castelfidardo (AN), n. 436 del 23.04.2020, assunta al protocollo comunale al numero 2080 del 24.04.2020, dell'importo di €. 1.972,50+Iva 22% (Tot. Iva compresa €. 2.406,45) di cui €. 1.950,00+Iva 22% per la fornitura di mascherine ed €. 22,50+Iva 22% per spese di spedizione;
- Il D.L. 12 novembre 2010 n.187, convertito nella legge 17 dicembre 2010, n.217, recante "Misure urgenti in materia di sicurezza Tracciabilità dei flussi finanziari";
- Il seguente Codice Identificativo Gara **Z8E2CC65B2**, indicante l'appalto di fornitura in questione;
- Il Documento Unico di Regolarità Contributiva della Ditta "SCATAGLINI TESSUTI SRL" di Castelfidardo (AN), acquisito direttamente dal portale dell'INPS dal quale si attesta la regolarità contributiva e previdenziale della Ditta in parola fino alla data del 22.07.2020;

- Per le motivazioni sopra esposte:

DETERMINA

- Di dare atto che la premessa forma parte integrale e sostanziale del presente provvedimento;
- Di impegnare la somma €. 22,50+Iva 22% (Tot. €. 27,45) relativamente al trasporto di mascherine dalla sede della Ditta Scataglini Tessuti SRL (Castelfidardo) alla Sede Comunale e contestualmente liquidare sempre a favore della Ditta SCATAGLINI TESSUTI SRL con sede legale in Castelfidardo (AN) in Via Ungaretti, 1 cap 60022-P.Iva 02698320427, la somma complessiva di €. 1.972,50+Iva 22 % (Tot. €. 2.406,45), di cui €. 1.950,00+Iva (Tot. €. 2.379,00) per la sola fornitura di mascherine idrorepellenti già consegnate a tutta la popolazione residente e al Gruppo Comunale di Protezione Civile ed € 22,50+Iva (Tot. €. 27,45) per le spese di trasporto Codice CIG Z8E2CC65B2 da riportare nel mandato di pagamento;
- Di imputare la liquidazione di €. 2.406,45 al capitolo n.1884 del bilancio corrente esercizio sufficientemente disponibile;
- Di trasmettere il presente atto al Responsabile del Servizio Ragioneria per il proseguo dell'iter procedurale.

Visto attestante la regolarità dell'istruttoria.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

F.to FRATTALI FABIO

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to MASSACCI LORENZO

Sul presente provvedimento, appone il VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANE LA COPERTURA FINANZIARIA ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D.Lgs. 267/00;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FIANZIARIO F.to AURELI SABATINO

Li, 26-05-20

Della suddetta determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Li 26-05-2020

F.toMASSACCI LORENZO

Si attesta che la presente determinazione é stata pubblicata all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi dal 26-05-020 al 10-06-020

Li 11-06-20

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to MASSACCI LORENZO

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO MASSACCI LORENZO

Li 26-05-2020